

4A 梁珮慈 孫悟空大鬧學校

話說孫悟空和二郎神鬥法，悟空成功逃離二郎神的追捕。悟空翻了一個跟斗，一下子便來到了李一諤紀念學校。

四甲班的同學正在聚精會神的聽老師講課。突然「砰」的一聲，一扇窗戶被打破了。同學們驚呼起來，只見一個身高不足四尺，尖嘴縮腮，滿面黃毛，頭戴羽紫金冠，手拿「如意金箍棒」的猴子出現在課室內。悟空揮動着金箍棒，把所有簿冊、雜物等都弄翻。這時，同學們都興高采烈地歡呼起來，大聲地喊：「孫悟空！孫悟空！孫悟空……」

其他班的同學聽見了，也興奮地跟着不停叫喊「孫悟空」，聲音震耳欲聾，好像要把學校的屋頂掀翻一樣。剎那間，同學們的情緒高漲，不聽老師和校長的勸阻，爭先恐後地向四甲班湧去。一時間場面混亂，不受控制，眼看着一場驚喜即將演變成一場災難……

正在這時候，二郎神手持三尖兩刃刀，帶着哮天犬突破重圍，並大喊一聲：「孫悟空，你往哪裏跑？」話聲剛落，哮天犬已緊咬着悟空的腳，悟空低一低頭盯着被咬的腳，又抬一抬頭看到同學驚駭的樣子，便深深明白了不該如此調皮來到人類世界，打擾同學的學習。於是，他拔了一根汗毛，吹了一口仙氣，讓一切恢復平靜。

我看看正在孜孜不倦講課的老師，專心致志學習的同學，再望望完好無損的窗戶，心裏充滿疑問：「剛才有事發生過嗎？」